Mabnuatika A’ Tvpvaciov A.7.3: lIp660eon Pntwv

NMPOZOEZH PHTQN APIOMQN

OEQPIA:

MNa va npooBécoupe SU0 OHOCNOUG PNTOUG APLONOUG, TTPOCOETOUUE TIC ATTOAUTEG

TWEC TOUC Kot 0To GBpoLopa BALOU He TO TTPOSNHO TOUC. @ @@@\

NAPAAEITMA 1

(+3)+(+6) =+9

QTTOAUTN TLUA anodAuTn TA + 3, + 6: opooNnuOL

/ Betikol pntotl
3 + 6 —>® 9 4>
NAPAAEITMA 2
(-3)+(-6) =-9
QTITOAUTN TLUA QIOAUTN TLUNA - 3, - 6: opdonuoL
/ apvntikol pntol
3 + 6 —>@9 ‘>

AZKHIH 1

Nat KAVETE TG TPAEELG:
(+2)+(+9) =
(+7)+(+5) =

(+10) + (+ 14) =
(-3)+(-7) =
(-6)+(-9) =

(-10) +(-8) =
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Mabnuatika A’ Tvpvaciov A.7.3: lIp660eon Pntwv

OEQPIA:

MNa va mpooBéooupe SU0 €TEPOONHOUG PNTOUG apLlOpoug, adalpoUpe amd Tn
HEYOAUTEPN TNV ULKPOTEPN amoOAutn TLun kat otn Stadopd Baloupe To MPOCHUO TOU
PNTOU UE TN HEYQAUTEPN QATTOAUTH TLUA.

@0l

NAPAAEITMA 3

(-3)+(+6) =+3

QTTOAUTN TLUNA QIOAUTN TLUA - 3, + 6: eTepbdONuOL

KoL 6> 3

NAPAAEITMA 4

(+3)+(-6) =-3
QTITOAUTN TLUA QITOAUTN TLUNA - 3, + 6: eTepodONUOL

KoL 6 >3

IR et I —

AZKHZH 2

Na KAVETe TIG TPGLeLg:
(+2)+(-9) =
(-7)+(+5) =

(-10) + (+ 14) =
(-3)+(+7) =
(+6)+(-9) =

(-10) + (+8) =

2 I Erupédeto: A. X. BAoaxn - MaOnpatikog



